



2020年6月12日希腊常驻联合国代表给安全理事会主席的信

关于2020年5月22日土耳其常驻联合国代表费里敦·瑟纳尔勒奥卢大使给安全理事会主席的信(文件编号 [S/2020/437](#))，我谨指出以下几点。

我欢迎我的土耳其同事在信中所说，土耳其仍然致力于寻求塞浦路斯问题的政治解决，并且土耳其将继续支持秘书长为实现全面解决而正在进行的努力。

希腊仍将始终如一地支持在联合国主导下，在安全理事会有关决议和欧洲联盟文书的基础上，商定解决塞浦路斯问题。

然而，我遗憾地注意到我的土耳其同事对塞浦路斯问题的历史所作的重复、片面的“解释”。给国际社会上国家历史课的做法，至少可以说是没有什么建设性的。我更愿意关注现在，并重申，《联合国宪章》禁止使用或威胁使用武力侵犯任何国家的领土完整和政治独立，而土耳其对联合国会员国及欧洲联盟成员国塞浦路斯共和国三分之一以上领土持续46年的军事占领，是对《联合国宪章》的公然违反。土耳其还违反了联合国关于塞浦路斯的所有决议，这些决议除其他外，呼吁所有国家尊重塞浦路斯共和国的主权、独立和领土完整，并呼吁撤出所有非法外国军队。土耳其还违反了1960年关于塞浦路斯的各项条约。

事实胜于雄辩。土耳其必须拿出行动来具体可信地体现其解决塞浦路斯问题的政治意愿。遗憾的是，目前土耳其非但没有促进秘书长为恢复谈判以解决塞浦路斯问题所作的努力，反而继续加剧东地中海的紧张局势，持续在塞浦路斯海域内进行非法活动，并对塞浦路斯共和国的海域和领空实行严重军事化，侵犯了塞浦路斯的主权和主权权利。



无论如何，我要再次向你保证，希腊致力于在安全理事会有关决议和欧洲联盟文书的基础上，在谈判全面解决的框架内，继续努力结束土耳其的占领。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

玛丽亚·塞奥菲利(签名)